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DB A S r€ (—oo oo b | i | <1 5y A (oo o) B
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2. REH B
EX 3 BREL f(o) W& R D, B D CFFERFR I3 — 2 € D #A —x€D. 5
f(—o)=f(2)
Xt—Y) 2 € D WL WFR f o) il k% 7
f(—)=—f(x)

X—) 2 € D BSL L UFR f () 75 RAL

MR B G L A BREC R SE Ty BIORERR » 7 BR RO RS SG T I A6 7K.

B 6 W 5 pRE A AT .

(D f()=22A+2");

O f()=z(z+1D(x—1).

(] (DEAEH f(O=x"A+a) i E LA R H

f(—o)=(—2)[1+(—)* =" A+ = f(2),

Bl f(o) =2 (1+2%) 218 & %.

DOEAEH () =zx(@+D(@—DMWEXHEHN R, B
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M T
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B 4%
S <<f(x).

W f()=x—2x (1, +oo) b #iE 3 An.

SSIER
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4. REH B HA S
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fa+D=f(2)
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AR T AR BT RAAE TG R B BT R R S B B .

3108 W T2 sk B A SR T pR B, B AT R RN E T .
(D) f(x)=tan 2x;
(2) f(x)=xtan x;

(3) f(2)=sin 2z].
[#247) (DE# () =tan 2x ZEME K. T a@%/ym;ﬂﬁﬂ%g.

()@ ¥ f(x)=xtan x £ = B H] & %%
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B 1. 1. 3 s,

y=log.x

O
=y

0<a<l1

B1.1.3

RS HL, L 10 A I (8 6 250 R BORR S i X EICRR B T IE ) y=1g a5 DL e(e=2. 718 28--- 2 —/JCHED
SRR BIRTBCRERR Ry SRR EORRE TTiE A y=1n .

)X B REL y=log.x PIEMEIE L 5.(1,0). 2 a>1 B, XA y=log.a FE(0, +oo) [ PRI fiiT; 24
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SSIRER

SoF % 8 35 OV R
log, (MN) =log,M +log,N ; log, %: log.M —log,N
log.M" =nlog.M ; logabf log(b (?%}%/A\i\‘)

HEF a>0,H a#1;0>03;¢>0, B c=1;M>0,N>0;nER.

4. =fEE
(D IE5ZPRE y=sin o AX5%pREL y=cos x IEVIKEL y=tan x R YIEEL y=cot a Gifk R =M REL. &
IR 1. 1. 4 .

(a) (®)
! . A . . ; A ; ]
] ' Y ' y=tanx A ' 2 y=cotx !
3, =z /0 x; Jx 3w T _aNO| ZN\ 7, 3N\ ¥
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1.1.4

(2) IEFZPREL y=sin & FIRTLPREL y=cos = BE LI RN — 1,115 IEVIREL y=tan « B L
BOb (| o Tk K2 (L RAUIREC y—cot & 107 XN | -k k€7 RN R.

(DR IEE R ﬂ&y*SGCZ*ﬁ’,ﬁ\:ﬁXiﬂfjﬂ ‘IGRyﬂli +hr hEL) s AE KRB y=csc 2=

»/\/TExi"ij‘] ‘1~6R7E1:¢knvkez}.

SSRER

SR IS DL PAE W

sin &

~—==tan a; sinatcos’a=1;
a
sin(a==3) =sin acos fEcos asin B3 cos(atB) =cos acos f7Fsin asin B;
sin 2¢=2sIn aCos a; cos 2a=cos’a—sin‘a=2cos’a—1=1—2sin’a;

1+tan’a=sec’a; 1+cot’a=-cscla.




4
B B RIRSES f\

5. R =fAm#
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2
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2
(@) (b)
y YA
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= T y=arccot x
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e o X
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JLIESZ BRAL y=arcsin x TEE SCI N BRI A7 SR Bl HLAEHE SO N 2 77 R AR
SR L PREL y=arccos & TEE IR N SRS /D 2 A R B HAE e U A 2l 27 AR R AL
S IED)RREL y=arctan & {E5E SCI N ST A7 AR B, HLAEE SN 2 77 bR AR
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4
f\fzm%'éﬂﬁn&*éﬂﬂi%ﬁt%ﬂiﬂﬂ BEHEI

Va5 2k bR B

1. DR
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2 € [0, o) Bf, XN A PREUE /() =x.

J1—|—logz(1 x), x<l,

19 wREL f(o)= - W F(—D+ flog,4)=
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[EXx] 3
[#2i7] mEE.H f(—D=1Flog2=2, f(log,d)=f(2)=2"2=1, i bk f(—1)+ f(log,4)=3.
2. RERE

EX T BERE y= () WE XN DAY £(D). WMRIHTE— ye f(D) JHABIFAEME— 1) 2 € D ffi

15 fCo =y BIE T —ALh y i B GE, a Shy RR 5 (0 R R IR 2 BR324 BR B y= /() 1 2

PR ICH 2= (. i T B o Fos AR R T y FoR AR & Bt DI SR BT « 5 y B E
Bk y=/f () .z € f(D).

FARBERERE.BAL AR B IR, TN BEILET ALK y=x 4R

2 BEIER
KRR y=Ff(O R R, BFRIEBTR y=F(DEBAx X Ty FXNr=g(» . REL
Barly B 25 y=g(2), Rk y=g (@) B A R y=f(2) 8 7 F 3K,

315

B 10 SKeR%L v LT

URATY 4 y=3 Ot Flwt o 2+1, B
X
%5 34 Fl Bt B UL 3— 2y, 8

5+y
3—2y°

=

5—|—x
—2x°

Bl 11 SRS y=In(a+ V2 + DI REL
[AEHT] 28U y=In(z+ V22 + DT HHE 8 e HRHL 7
=zt /21,
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/P FT=e —x,
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WEH y=In(x+ V2 FD W R B H A y:¥

3. BRmE

EX 8 WRAE v,y HEFFEF (0.y) =0, HEE—E KM T - 24 o BURE X 8] P9 94T —{E R, A7 R
0 R X TR RIME—11 v (EAFAE B AR TR F(a,y) =0 fEZ X I E T — i v=f(2).

B, AR 2y =1 5[ — 1. 1] E#E T BREEE y=V1— 2" Fl y=—V/1—a".

To PR AN IB 3E 5 5Ly is B

L EHp Nz &

BEMAREL f () (€ DDA g() (€ Dy) s it D=D, ND., 3% DA J. FfilE X f()5 g(a)#E D
AR 2 BUBEAT

Fx)=f(x)+glx),.2€D,

G)=f(x)—glx),x€D,

H(x)=f(x)g(x),x&D.

HAE D IR E g () =0 i) x WME. B4 D" =D, N{x|g(x)FZ0,2€ Dy} A=, 0l 7E D" FE X f(2)

5 g<x>aﬁﬁﬁﬁ@i§ﬁﬁw:u1):ﬁg €D,

4 D=D ND,=. M f()5 g AREHATNEER. Flin f(o)=V4—a".2€D = {z||x|<
gy =vVa' =9, 2€D,={x||x| =3}, T D=DND. =, ik FHERX f()+gla)=V1—a"+
Vah — O IAT TSI

2. RN ERIZE

EX9 W y=fOM u=g) MR AR y= f o) Y E AL R w= g (o) BB IR 472
MAE u=g ()3 XM LW REL v=F (gD A u=g ()5 y=Ff )M HIE G REL u FRA A AR 5
PR g 5 REL S MRS G BRE B ¢ SR SO S A YRR T IC R fe g BRI
(fog)(x)=f(g(x)).

Bt B f () =sin z,g(ax) =2 W g(x) 5 fCOMBINE G RECN f(g(a)=sin2*, f(2) 5 g(x)HY

IR A BRECN g(f(2) =sin’x.
(D) RAAEAT A B AT AM RS B, B g(0) 5 [ RARELSBRG LR 2K g(0)
BIEIR G B () 8 2R B A S L. Wl e, B y=arcsin u 5 I u=2+2" HRIEH R
A FH, B A R y=arcsin u 892 XA —1.1]. 0 u=2+2"=2, FF A B/ R HOR % R E
o By S,
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DEABETAHSANARHELSTR-FTARSZAFTAEE. 40 y=c" s u=Vv.v=x+1 LA K&

1, \xw<1 Jz 2, x| <1,
1 12 iﬁf(\r)—{ R el ], gl ()]
— 0. l=1>1.5 . x| >1,
le ‘g(l)‘<17 17 ‘17‘:19
[#E#]) flgo)]= _{
lo, Je|=>1  lo, |z]=1
2—[f P, | fo]<1, jl» x| <1,
g[f(x)]_{
2, Fo =1 L2, x>0
5113 TR 5 BRESUR: H IR A AT B BRI B A T Y 2
(Dy=e "3

(2)y=sin® (1+22);

(3)y=arccos +/ tan(a®+a*).

(] (Dy=e “BdHy=e¢ Hu=—x E 46T AN,

() y=sin’(14+22) B @ y=sin*u § u=1-+2x £ 47 K H.

(3)y=arccos v/ tan(a’+a?) & § y=arccosu,u=+v,v=tanw,w=a’+2° & & & 1.
7~ W1 R B

FEX 10 i H BRI AR) 55 pR AL 2840 A BRI A DU iz B8 AT PR Y pR USR5 T ) B ) eR B8 k) 46
PRIZR.
L. &b LR Wk B

L FBRELH

TR I AR 22 2R A 520, VRS A AS B0 4 AH DGR i A% L T B8 3 I A KT 25 46, 7R3 B I 2% R o
A B kg L5 e, oAt PR 2B B B AR (A

W Q F/RR TR &, P R A% I Q=Q(P) , FR M =K PR AL,

—FBEHb L T oK B A A )L R, DR 38 T R BRI AN AR A e R R, anE 1. 1. 6 Prs B IRDE

N — 2t R R £R.
R BRI Q=Q(P) I S R EUS e 1 g it A% B 1 i 75 SR 22 AL O 5 28 AT R A0 At e B 12

N P=PQ.

E1.1.6
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JERT AR, ICET AL N SO RTARITAR O PR (RCE HAt R i 40 A DN B AR A AR T e e fih 45 1

FIRT S A AT AE ) —— R B FR S=S(P) R4 s %L

— B+ R b IG5 B R A RS F L TR DRIR it 3t 2 R RSO (A 14 12 1 e

FEEH A BRARDIRES R A2 5 oRAL TR BT 37 b R R 4 Tk g L AR 7 077 S G 4

3. AR

(1) BB RS - 48 A 77— R Al B0 7™ ol I e A8 8 S b [0 78 A A ] 22 AR 2R 1 C 2 AR
Cr R E A Cy S AT AZ A U AR e C=C(Q = €+ G (Q).

b e g C(Q G (Q)
() FEI A R %L :C Q Q

4. Y ai oF B
(D) Bt R R B o AR = I —E A = A A3 B A el AL B3 Q MRT iRl R . P=P(Q)
AR S A LSS AR R 2L R=R(Q) =PQ= P(QQ.

@R R=" P =P 0= p@.

5. FiE = £

SRV PR R RS A 7 A B — i B T A B B RS S AR P I — i T A
AR Z 2 BLEFNE R L=L(Q) = R(Q)— C(Q).

B4 ShBE A T R AGE 0 ) A 6 L BT RS I SRR S TR A S A

I AR H - S B Q TS e 20 P It R RN QZS—P—M. B HIA = Q JT1HIZ 7™ fh Y

A0y CL0+2QUTTTE R BRI BD) =8 0 018 (455 ) /. (B 2002 7 5 2 i . 4
S R TR 38 P T SE05 S ORI R J5 7,
U] 588 % 4Rk (PHI0+2Q 7 7, & Ok Q142

Q)ﬁfa,
) FE 5 % A

=Q(1+7G )~ (Pr10+2@
=4(3— 557 )+20—P—10—2(3— 52
—16—P— 5.

MESEA

L TORE f (o) 5 g (O MFFRZC ).
A f(x)=2"g(x)=V/x" B. f(o)=x.g(x)= (/)"
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va—l () — x—1
V18 et

. X—1
C f(x)= D.f(x):ﬁ,g(x):IJrl

2. L £() =sin S fgE RAC ).

Jx
A. (—O0,0) B. (_OOQO:I
C. (0,+c0) D. [0, +o0)
I2’ 1<17
3. B IR 555(]‘(1)—{ 6 m AF—3]=« ).
xt+——6, x>1,
x
11
A. 5 B.9
.2
C. ) D.6
4 R y=1+InCa+3) LR B SRR EUEC ).
A y=e"—3 B.y=e"'—3
C.x=In(y—1)—3 D. y=In(xz—1)—3
5. R y=x—2+1G=D) WREECRC ).
A y=2—(x—D*(x=2) B. y=2+(x—D?*(x=2)
C.y=2—(x—D?*(x=1D D. y=2+(x—D*(a=D)
6. BB () = T AEHUE IR )
A, A FREL B. JTCA R
C. A7 R D. 18 s %L
7. T pREL R R AT R ).
A, f(r)=3R B. f(2)=xe *
C. f() :2172 —sin x D. f(x)=z"cos x+asin x

8. CHIBREL f () MAE R FRGZFBREL. 35 f o) W/ NERII N 4, HL £(1D >0, f(3) =" +1,U"J

B4 IR 3 Rl 2 ).
A, —3<m< B. m>1 8{ m<<—3
C. —1<im<<3 D.m>3 o m<<—1
9. SR H ek E Y S Sk

(D f()=+3—x+In(xz—2);

+1+ 1 ;

(2) f(a)=arcsin =
f(x)=arcsin 5 —

. 1
(3)y=arcsin| x—2| + ;
Ve —1
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